
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму Міжнародні економічні відносини підготовки 
здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 292 

Міжнародні економічні відносини галузі знань 29 Міжнародні відносини в 
Полтавській державній аграрній академії

Підготовка здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за 

спеціальністю 292 Міжнародні економічні відносини галузі знань 29 Міжнародні 

відносини в умовах сучасної мінливої економічної ситуації в світі є важливим 

завданням закладів вищої освіти.

Освітньо-професійна програма Міжнародні економічні відносини 

спеціальності 292 Міжнародні економічні відносини зорієнтована на підготовку 

фахівців, здатних успішно здійснювати професійну діяльність відповідно до 

вимог розвитку міжнародних економічних відносин на сучасному етапі.

Рецензована освітньо-професійна програма забезпечує проблемно- 

орієнтоване навчання з набуттям компетентностей, достатніх для розв’язання 

комплексних проблем у галузі міжнародних економічних відносин. 

Інтегральною компетентністю визначено здатність розв’язувати складні 

спеціалізовані задачі та практичні проблеми у сфері міжнародних відносин у 

цілому та міжнародних економічних, зокрема, а також у процесі навчання, що 

передбачає застосування новітніх теорій та методів при здійсненні комплексних 

досліджень світогосподарських зв’язків, характеризується комплексністю. 

Загальні та фахові компетентності, яких набувають здобувані вищої освіти, 

забезпечують реалізацію програмних результатів навчання.

Перелік та послідовність вивчення дисциплін освітньо-професійної 

програми Міжнародні економічні відносини забезпечують підготовку фахівців 

вищої кваліфікації та сприяють їх відповідності вимогам потенційних 

роботодавців. Освітня складова програми спрямована на теоретичну та 

професійну підготовку здобувачів вищої освіти.

Проте, варто вказати на доцільність конкретизації знань здобувачів вищої 

освіти щодо участі України в системі сучасних міжнародних економічних 

відносин. У зв’язку з зазначеним необхідно ввести зміни в структурно логічну- 

схему, зокрема, перенести дисципліну «Міжнародні економічні відносини» з



3-го року навчання на 2-й; натомість дисципліну «Міжнародна економічна 

діяльність України» -  з 2-го року навчання на 3-й.

Також, враховуючи важливість формування програмних результатів 

навчання здобувачів вищої освіти щодо реалізації заходів державної економічної 

політики і слідування принципу пріоритетності національних інтересів, доцільно 

збільшити кількість кредитів, які відводяться для вивчення дисципліни 

«Міжнародна економічна діяльність України» з 3-х кредитів до 5-ти.

Здобувай вищої освіти, який успішно завершив навчання за освітньо- 

професійною програмою Міжнародні економічні відносини галузі знань 

29 Міжнародні відносини в Полтавській державній аграрні академії, може 

здійснювати професійну діяльність у різних сферах міжнародної економіки.

Зазначене засвідчує, що освітньо-професійна програма Міжнародні 

економічні відносини підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня 

вищої освіти за спеціальністю 292 Міжнародні економічні відносини галузі знань 

29 Міжнародні відносини в Полтавській державній аграрній академії відповідає 

чинним вимогам, здатна забезпечити необхідний рівень підготовки здобувачів 

вищої освіти за цією спеціальністю та рекомендується до використання в 

навчальному процесі.
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